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Повідомляємо, що у рамках відзначення Шевченківських днів, МЗС 
України започатковується комунікаційний проект «Творчість Тараса Шевченка у 
дитячих малюнках». Проект має за мету продемонструвати дитячі ілюстрації 
творчості Тараса Шевченка (інформація про проект додається). 

До участі у проекті запрошуються учні суботніх/недільних шкіл, що 
функціонують при громадських організаціях закордонних українців, а також учні 
українських класів загальноосвітніх закладів держави перебування, які 
проживають за межами України (діти закордонних українців та трудових 
мігрантів). 

Малюнки дітей за творами Т.Шевченка, які братимуть участь у проекті, 
пропонується розміщувати на Facebook сторінках МЗС України та закордонних 
дипломатичних установ України. 

Прохання полягає в тому, щоб українські суботні/недільні 
школи/громадські організації закордонних українців/класи загальноосвітніх 
закладів надсилали малюнки безпосередньо до Посольства України в Російській 
Федерації, відповідно, Посольство надсилатиме фотографії малюнків до МЗС 
України (орієнтовний алгоритм дій наведений у концепції проекту). 

Останній термін направлення Посольством фотографій до МЗС України -
10 березня 2020 року. 

Фотографії малюнків просимо надсилати до Посольства до 8 березня 
2020 року (emb ru@mfa.gov.ua та vakubov.victor.marsumovich@gmail.com), з 
зазначенням ім'я та прізвища учня, назви суботньої/недільної школи або класу 
загальноосвітнього закладу, назви твору Т.Шевченка. 

Додаток: згадане, на 1 арк. 

З повагою, 

Тимчасовий повірений у справах 
України в Російській Федерації В.І.Покотило 

Вик.: Якубов В.М. 
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Інформація про проект творчих малюнків закордонних українців 
«Творчість Тараса Шевченка у дитячих малюнках» (робоча назва) 

Проект творчих малюнків закордонних українців «Творчість Тараса 
Шевченка у дитячих малюнках» (робоча назва, пропозиції щодо назви проекту 
приймаються) - це дитячі ілюстрації творчості Тараса Шевченка. 

Учасниками проекту можуть бути учні суботніх/недільних шкіл, що 
функціонують при громадських організаціях закордонних українців, а також 
учні українських класів загальноосвітніх закладів РФ, які проживають за 
межами України. 

Метою проекту - є популяризація творчої спадщини Т.Шевченка, 
виховання у молоді почуття національної гідності, збереження культурної та 
літературної спадщини України, висвітлення дитячих уявлень про творчість 
видатного українського діяча Тараса Шевченка. 

Учасникам надається можливість реалізувати власні творчі здібності і 
таланти, проілюструвавши улюблені твори Кобзаря, відобразити події з його 
життя, його мрії про майбутнє, а також сучасну Україну. 

Проект буде зосереджений на дитячих малюнках, присвячених творчості 
Тараса Шевченка, запропонованих закордонними дипломатичними установами 
України (які пропонується розмістити на ґасеЬоок-сторінках УЗУГС МЗС 
України та закордонних дипломатичних установ України). 

Алгоритм може бути такий: донесення інформації про проект до 
громадських організацій, суботніх/недільних шкіл та українських класів 
загальноосвітніх закладів РФ; визначення тематики малюнків; отримання ЗДУ 
малюнків; аналіз/обробка фотографії малюнка; направлення фотографії 
малюнка до МЗС України. 

Вітається також нешаблонність інтерпретації та оригінальність 
авторської візії творчості Тараса Шевченка. 

Художні роботи подаються: на аркуші паперу формату А4 (21 на 29 см), 
без рамки, цифрова версія фотографії малюнку (JPG) або скан-копія малюнка 
(вимога до скан-копії - розмір А4, 300 dpi, кольорова). 

Малюнки подаються у довільній графічній/живописній формі, виконані 
олівцями, фарбами, крейдою, фломастером тощо. 
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